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Master I Physigue des matérinu Corrigé du Controle N°|
Exercice L Répondre par vrais ou faux, si la réponse est fuusse, veuillez justificr.

I- Larupture de Péprouvette est toujours au milicu ?

o
\‘*\, \Nun. car s'ily a des défauts i Pintéricur de 'échantillon, il influe sur I'essai
\
3 Lors d'un essai de dureté Brinell, Pempreinte de I'échantillon 1 et plus grande que
I"empreinte de I'échantillon 2. on dit que la dureté de I'échantillon 1 ct plus grande que la
€ durcté de I'échantillon 2 2
£ Faux, le contraire est vrais ( voir formule)
3- Apres essai de dureté, la forme de I'empreinte et circulaire, I'essai de dureté Brinell qui a
¢té appliqué ?
f/\ Vrais

Excrcice 2.
I- Quelle est la différence entre la dureté et la micro-dureté ?

CO/.‘ L’essai de dureté donne une idée générale de celle —ci, pour la microdureté , elle est

destiné pour mesurer ln microdureté des phases
2- Citer un facteur influengant 'essai de traction ?
— \\ . .
(7 ) Defaut ponctuel, defauts lincaire, etc.....

3- Lessai de traction est destructif, pourquoi ?

/

f/ L'essai de traction est destructif car il abime I'échantillon

4- Quelle est la nature ct la forme du pénétrateur de I'essai de Vickers ?
T )

~~/ Un pénétrateur de dinmant de forme pyramidale i base carrée

5- Quelle sont les mesure a prendre pour faire un essai de dureté ?
- Enlever tout corps ¢tranger de la surface * graisse, ....)

/ j) - polissage parfait de I’échantillon

- s’assurer que les deux surfaces de I'échantillon sont plane
- prendre plusicurs mesures de dureté

- changer & chaque fois I'endroit de | essai



Exercice X 1 a ligure suivante wesente lacourbe d'un essui de traction
¥

mierval et point eritique.

Zone OA : domaine des déformations Clastique
sil'on cesse la charge, I'épromvette retrouve
Zone AR : la déformation n'est plus compléten

(ou permanente) homogéne ; appelée aussi dé
allongement s croissent plus vite que les charg

régulicre de la section tout au long de I'éprouy
Zone BC: la déformation plastique se localise
n'est plus homogéne, ¢'est la striction on abou
croissent avee une diminution de la charge.

Point C : la rupture

Donner les different
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